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Työryhmä erityisvaltuutettujen tehtävien ja päällekkäisyyksien selvittämiseksi, 3. kokous 
 
 
Aika 22.11.2024 klo 13.30-15.30 

 
Paikka kh Aleksanteri, Kirkkokatu 12 

 
Läsnä  puheenjohtaja, osastopäällikkö Johanna Suurpää, oikeusministeriö 

jäsen, yksikönpäällikkö Corinna Tammenmaa, oikeusministeriö 
jäsen, johtava asiantuntija Juha Saunamäki, oikeusministeriö 
jäsen, johtaja Terhi Heinilä, sosiaali- ja terveysministeriö 
jäsen, neuvotteleva virkamies Terhi Tulkki, sosiaali- ja terveysministeriö 
jäsen, erityisasiantuntija Anssi Pirttijärvi, opetus- ja kulttuuriministeriö 
asiantuntija, yhdenvertaisuusvaltuutettu Kristina Stenman 
asiantuntija, tasa-arvovaltuutettu Rainer Hiltunen 
asiantuntija, vanhusasiavaltuutettu Päivi Topo 
asiantuntija, johtava asiantuntija Juha Sepponen, oikeusministeriö (1.1.2025 lukien Oikeushal-
linnon erityisviranomaiset -virasto) 

 työryhmän sihteeri, hallitusneuvos Satu-Maaria Natunen, oikeusministeriö 
 
Poissa jäsen, johtava asiantuntija Seija Jalkanen, työ- ja elinkeinoministeriö 

jäsen, hallitusneuvos Hanna Helinko, sisäministeriö 
 
 
 

1 Kokouksen avaus ja asialistan hyväksyminen  

Puheenjohtaja avasi kokouksen. Hyväksyttiin asialista. 
 

 
2 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen ja tarkennettu sääntelykehikko-muistio 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. Todettiin, että edellisellä kerralla läpikäytyyn sääntelyke-
hikkomuistioon oli viety jäsenten ja asiantuntijoiden pyytämät lisäykset ja tarkennukset. 

 
 
3 Päivitetty työsuunnitelma, asiantuntijakuulemiset ja henkilöstötilaisuus 

Sihteeri esitteli päivitettyä työsuunnitelmaa. Valtuutettujen tehtävien mahdollisia päällekkäisyyksiä, sy-
nergioita ja työn tehostamisen mahdollisuuksia, päällekkäisyyksien poistamista ja synergian ja työn te-
hokkuuden lisäämistä sekä valtuutettujen mahdollista yhdistämistapaa tarkasteltaisiin työryhmän aset-
tamispäätöksen mukaisesti tässä ja seuraavissa kokouksissa tehtäväryhmä kerrallaan. 

 
Seuraava kokous 3.12. varataan kuitenkin työryhmän jäsenten ja asiantuntijoiden esittämien asiantunti-
joiden kuulemiselle. Valtaosalle ehdotetuista kuultavista sopi 3.12., kahta (Naisjärjestöt yhteistyössä – 
Nytkis ry /Kakkola ja professori Mäki-Petäjä-Leinonen) päätettiin kuulla 18.12. Niklas Bruunin ja Kaari 
Mattilan kuulemisaika katsotaan erikseen. 
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Sovittiin, että vanhusasiavaltuutetun seniorivaikuttajilta pyydetään yhteinen puheenvuoro. Sovittiin 
myös, että puheenvuorot pyydetään enintään 5 minuutin mittaisina. Kuultavat pyydetään ensisijaisesti 
paikan päälle. 

 
Kuultaville ei ole erikseen täsmennetty kuulemisen teemoja, vaan heitä kuullaan työryhmän asettamis-
päätöksen mukaisista asioista. 

 
Sovittiin, että valtuutettujen henkilöstötilaisuus pidetään etätilaisuutena noin tammikuun 2025 puolivä-
lissä. Sihteeri etsii valtuutettujen kanssa sopivan ajankohdan. 

 
 

4 Valtuutettujen puheenvuorot 

Vanhusasiavaltuutettu, tasa-arvovaltuutettu ja yhdenvertaisuusvaltuutettu pitivät kukin puheenvuoron 
toiminnastaan. Esitysten diat toimitetaan ryhmän jäsenille ja asiantuntijoille kokouksen jälkeen. 

 
5 Valtuutettujen tehtävien ja toimivaltuuksien yhtäläisyydet, erot ja mahdolliset päällekkäisyydet: 

edistämis- ja vaikuttamistehtävät  

Keskusteltiin valtuutettujen tehtävien yhtymäkohdista ja mahdollisista synergioista sekä valtuutettujen 
puheenvuorojen että kohtaan 5 valmistellun diaesityksen pohjalta. Keskustelussa todettiin muun muas-
sa, että asiat eivät ole päällekkäisiä, mutta niiden tekemisen tavat ovat samanlaisia. Jatketaan keskus-
telua seuraavalla kerralla. 

 
6 Muut asiat 

Ei ollut muita asioita. 

 
7 Seuraava kokous 

Seuraava kokous on asiantuntijoiden kuulemiskokous tiistaina 3.12. klo 13-15 kokoushuone Meritullis-
sa, osoitteessa Meritullinkatu 8. 

 
Päätettiin kokous klo 15.30. 


